
C 1

D 1

A 1

před 7. pád 1

se 7. pád 1

na 6. pád 1

kromě 2.pád 1

A 1

6.1. B 2 42

6.2. D 31

6.3. A

6.4. C

D 1

B 1

Botanik může určit, které místo je pro stromy, keře a trávníky nejvhodnější. 2

10.1. ANO 2 42

10.2. NE 31

10.3. ANO

10.4. NE

B 1

D 1

13.1. A 1

13.2. B 1

13.3. C 1

D 1

D 1

C 1

D 1

18.1. ANO 2 42

18.2. ANO 31

18.3. NE

18.4. ANO

den 1. pád 1

jasem 7. pád 1

oheň 1. pád 1

vedlejší věta přívlastková 2

21.1. ANO 1

21.2. ANO 1

den se rozhořel 1

rozhořel se nad Moravou 1

nedělní den 1

nad jižní Moravou 1

B 1

C 1

B 1

B 1

C 1

28.1. ANO 2 42

28.2. NE 31

28.3. ANO

28.4. NE

A 1

30.1. C 1

30.2. B 1

30.3. D 1

30.4. A 1

30

4

6

OTÁZKA BODY
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